



莲藕大量上市,9孔的更好吃

为避免买到“漂白藕”,选藕要“看、闻、摸”

目前,又到了莲藕上市旺季的季节,菜市场里随处可见到莲藕的身影,一节节白白胖的身子,很是可爱。由于到了大批量上市时节,莲藕价格也在慢慢回落。昨天,记者在广化菜市场看到,莲藕售价目前是3.5元一斤,本周凌家塘批发市场的批发价也比上周下降25%,只要1.2-1.3元一斤。经营户介绍,中秋节前后,是莲藕上市量最大的时候,一天可卖出三四十吨。

江红霞 王玉



今年夏季高温成莲藕生长“加速剂”

记者在广化菜场看到,约一半摊位上都有莲藕出售。这些莲藕白白嫩嫩,看上去十分新鲜,价格都在3-3.5元一斤。摊主杨师傅说:“8月下旬,批发市场就有人用大车装着来卖藕了,一开始还比较贵,现在已便宜三四成了。”

凌家塘批发市场工作人员说,现在市场上的藕都来自常州周边地区,中秋节前后,是上市量最大的时候,一天可以卖出三十多吨,

因为上市量大,本周批发价比上周降了25%,只要1.2-1.3元一斤。

经营户吴师傅说,他在丹阳有200亩池塘,专门用于种植莲藕。“每天早上开挖,下午来卖,一车能装1000多斤。”

吴师傅说,今年他的莲藕收成很不错,而且质量也好。“前段时间高温不下,对莲藕来说是好事,生长速度加快了,缩短成熟期,切面上的藕粉也更饱满。”

选藕三个窍门:“看、闻、摸”

吴师傅表示,他卖的藕分9孔和11孔两种,“口感上,9孔藕水分含量更高,更脆。”

现在,市面上不乏“漂白藕”,怎么避免买到经漂白的莲藕呢,吴师傅“传授”了选藕诀窍。

首先要看,挑选藕身肥大、无

伤、不变色、无锈斑、不断节的,不要选择过分嫩白的。然后闻闻气味,“正常藕块有清新的香气,‘漂白藕’会有化学试剂的味道。”最后再摸摸莲藕的表面,正常的莲藕表面会附有泥沙,会有粗糙的感觉,而“漂白藕”表面较光滑。

品,现在正是吃藕最好的时候。”

医生表示,藕生吃、熟食都行。“生藕主治高热烦渴,发热病人可将藕捣碎取汁,加蜂蜜搅匀服用。熟藕对肺热咳嗽有不错的疗效,咳嗽病人可以和梨汁配合食用。”

陪外孙女玩蹦床 老人颈椎骨折 法院:没尽安保义务,店家赔偿3万多元

陪着孙女到宝宝乐园里玩蹦床,结果老人摔成颈椎骨折。为此,老人将宝宝乐园所属的童装店告上法庭。近日,溧阳法院审理了该起案件,老人获赔3万多元。

小蝶的母亲曾在溧阳某童装店办理了一张“宝宝益智健身房”的亲子月票。今年4月16日,小蝶吵闹着要玩蹦蹦床,年近六旬的外公卢某便带着孩子前往某童装店玩耍。

在法庭上,卢某认为,童装专卖

店不具有经营健身房的资格,蹦床存在安全隐患,工作人员没尽到告知义务和安全保障义务。

经过调查发现,工商登记中健身房确实在该童装专卖店经营范围。童某解释称,气垫床是总公司要求每个店配备,并核实过安全性,但总公司未规定气垫床用于营利。事发前,童装店工作人员虽然口头提醒了老人不要上气垫床,

但行为上未加以阻止。

对此,经法院调解,双方最终达成了调解协议,各承担一半责任,老人获赔3万多元。

承办法官提醒,时下,父母越来越重视宝宝幼年期的成长,也给“宝宝益智健身房”“宝宝乐园”等带来了很多商机,但这些产业背后也存在着一定的安全隐患,消费者和商家都应重视。徐兰 刘国庆

武进社保中心试行“一窗式”经办服务

为解决办事人员排队时间长,因相关资料准备不足排“冤枉队”等实际问题,武进区社保服务中心近日全面启用资料初审取号服务系统,试行“一窗式”经办服务新模式。

据介绍,办事人员进入社保经办大厅后,在咨询服务台可享受政策咨询及笔、胶水、老花镜等便民服务。需要办理业务的人员直接到大厅1-4号窗口,工作人员对资料进行初审,资料欠缺的,一次性告知所需携带的资料;资料齐全的,通过智能排队管理系统直接取号,将办事人员分流到休息等候区等候,听到叫号后,办事人员即可去指定窗口直接办理相关业务。

王亮 刘国庆

夏溪花木市场月底举办交易会

记者昨日获悉,第六届花卉交易会暨首届中国·夏溪花木交易节将于9月29日至10月1日,在中国·夏溪花木城暨夏溪花木市场内举办,会期为3天。

本届花卉交易会由中国花卉协会、江苏省人民政府主办,江苏省花木协会、常州市人民政府承办。交易会展区总规模为40万平方米,分四大块:主题展区——科技展示中心,集中展示花木行业取得的优秀成果。专题展区——资料交易馆,集中展示花木(园林绿化)行业资料产品等。标准展区,主要为各省市花卉组织花卉精品参展、全国花木精品展、特色林产品展以及园林机械、绿化装备展。交易展示区,由花木市场现有的1600个常年经营户构成,以市场经营的形式参与交易大会。交易会期间,同时举办“第八届中国花卉产业论坛或首届中国·夏溪花木产业论坛”。

张英 刘国庆

看风云

秋凉来袭,注意添衣

伴随淅淅沥沥的小雨,秋凉就这么来了,昨天白天常州最高温只有20.6℃,已突破了凉爽,只剩凉了。今天雨量变为中等,气温继续较低,最高只有21℃,市民们外出多穿点衣服,注意保暖。

常州气象台预报,今天常州阴有中雨,东北风3-4级,早晨最低气温17℃,白天最高气温21℃,人体感觉舒适,火险等级二级,紫外线辐射较弱。

明后两天又到双休日了,预计此轮降雨到周日才能结束,因此这两天,外出最好带把伞。气温上,明后两天呈逐渐上升模式,不过高温依然是“2”字开头,依然很凉爽,市民们可以让秋装亮相了!

张敏

今明后三日天气

今天	阴有中雨	17-21℃
明天	小雨	18-23℃
后天	小雨转阴	20-26℃